

杜英路,名字好听,不是一般的乱

这条街祸事频发:半月前一起车祸连伤11人,前夜又有一男子遭追杀身亡

长沙河西杜英路上又出事了。失控小车冲上夜宵摊撞伤11人的刹车声犹在耳边(详见本报2月16日A06版报道),2月28日晚,电影“古惑仔”中多人持刀追砍一人致死的画面又在这里上演……附近居民说,这条路名字很好听,“不是一般的乱”。

【目击】 男子倒地后遭围砍

阵阵油烟中,广告灯箱泛出五彩斑斓的光晕,这是杜英路给大多数人的夜之印象。

2月28日晚9点半,住在附近的莫成国站在杜英路边抽烟,看着成排的夜宵摊里人头攒动、推杯换盏。

“站哒!砍死你!”几声男子的嘶吼由远及近,莫成国手中掉落的烟头还没着地,4名年轻人从他面前一闪而过,“都是20来岁,从汽车西站那头往北边追过来。”前面一个跑,后面3个人追,突然划过的两道寒光让莫成国后背一凉,只怕要出人命!

“啵啵”一声,逃至路口拐角时,前面奔跑的男子撞上了一辆夜宵摊的推车后摔倒在地,后面追砍的3人像饿狼一样扑了过去,两把半米长的砍刀不停地挥舞,另一名空手男子也狠命地踹着倒地男子。

“那阵势就是要人命啊,被砍的躺在地上都来不及抬手去挡。”莫成国说起这一幕,双眼圆瞪,满是恐慌,“大约砍了一两分钟,但我感觉像是过了半个小时,之后3个凶手就回身往汽车西站跑了。”此时,倒地男子满脸是血,嘴里呼出的白气一阵比一阵弱,很快没了动静。

【杀机】 疑因吃夜宵生事端

2月29日上午,杜英路上案发现场的血迹已被雨水化开,淌向下水道,变成一道暗红色的血带。

“都是年轻人咧,砍人的、被砍的父母都会急死去。”莫成国说,让倒地男子丢了性命的就是那么两三人,全劈在脑袋上,骨头都被砍开了。事后不久警察就赶到了,勘察现场后,被砍者让人抬上了救护车,“用白布包着头部,估计已经断了气。”

从杜英路的枫林路口到事发现场,大约300米,记者走了一遍,不过两分钟。4个年轻人一路狂奔,就在这里冲向了悲剧的终点。4人身份如何?命案因何而起?记者一路沿途问过,无人知晓。一名店主透露,“好像是因为吃夜宵起争执引起的”。

记者联系到负责长沙河西120急救的长沙市第四医院,工作人员查询后表示,28日晚事发时段中,该院先后接收了一男一女两名伤者。女子是在家意外割破了手,另一名男子同样是手部受伤,原因不明,但医生为其进行包扎后,男子便被民警带离了医院。

目前,民警正在对此事做进一步调查。 ■记者 黄磊 实习生 陈婷 袁磊



2月28日晚9点30分左右,长沙市河西杜英路,3名男子持刀将一名男子砍死在路边,29日上午,事发现场残留着大摊血迹。 记者 王狃鹰 摄

调查

杜英路为何成了“是非路”

杜英路是长沙河西夜宵摊点十分集中的一条路,双向4车道,一入夜,与咸嘉湖西路交会的4个方向均有大量夜宵摊,数量超过100个,人员多、摊点多,是非也多。除了交通安全隐患,这里也频频发生打架斗殴、寻衅滋事等事件。

就在今年2月14日深夜,杜英路发生了一起连环撞人的交通事故,共造成11人受伤。14小时后司机投案,交警初步定性为“交通肇事逃逸”。

“天一黑,我们这些做生意的就提心吊胆,一条街上都是夜宵摊子,打架、砍人事件时有发生,一出事我们关板子不赢。”在杜英路开零食店的张老板摇了摇头。

事发时,张老板吓得大叫,躲在柜台后很久都不敢出来。在她的印象里,这条街祸事频发,“这里紧邻汽车西站、人员复杂,周边有多个安置小区,出租屋、小旅馆、茶座、麻将室不晓得有多少,一到晚上,各种各样的人都聚到这里来吃夜宵了。”她总结了一句:夜宵街上的酒就像催化剂,随时有可能引爆那些不安。



2月29日,捞刀河大桥南侧,一辆大客车侧翻,车窗杂物散落一地。 记者 龚磊 摄

货车变道“吓倒”大客,12人受伤

本报2月29日讯 今日中午,随着“啵”的一声,长沙北二环捞刀河大桥中石化加油站附近,由北往南的车道上,一辆牌照为湘AY4991的大客车侧翻在地。

事故发生在中午12时50分。记者在现场看到,客车侧翻在马路中央,前挡风玻璃全碎了,车头及马路边还有斑驳的血迹。司机戴真勇站在马路旁,一脸茫然,他告诉记者,车行驶至捞刀河大桥时,一辆蓝色小型货车突然变道挡在前面,为避开,他猛打方向盘,导致车辆往左侧翻,滑行了20米才停下。“那辆变道的货车跑了。”

乘客王祖卫说,车上有12人受伤,11人伤得不重,只有1人留院观察。

据了解,乘客均为长沙某公司员工,公司负责人说,今日公司包车去邵东参加一个追悼会,没想到半途出了事故。“目前公司先垫付了药费,员工安心养伤就行,我们会同租车方协商责任和赔偿。”

事故造成道路严重堵塞,一辆心急插队的福田车又与其他车发生小刮擦。

■记者 吕菊兰 黄娟 实习生 胡文娟 通讯员 许晓

84326110
1124396647
http://sxdb.voc.com.cn

LittleSwan 全心全意小天鹅

十年包修 贴心承诺

活动时间:2012年3月1日-3月20日

新一代水魔方波轮,拒绝缠绕,洁净升级

水魔方专利波轮技术升级,给每件衣服独立的洗涤空间,衣物之间不拥挤,衣物不变形,洗涤更干净,自由空间让衣服光彩如新一般!

	均衡全面洗涤		上下翻滚洗涤		呵护衣物纤维
	水魔方波轮		水魔方波轮		水魔方波轮

小天鹅洗衣机精品推介

小天鹅洗衣机智慧系列	小天鹅洗衣机新款水魔方系列
<ul style="list-style-type: none"> 7.5公斤 LED显示屏 变频电机 空气洗功能 	<ul style="list-style-type: none"> 6.5公斤 LED显示屏 变频电机 空气洗功能

小天鹅洗衣机3·15礼赠十年质保

●2012年3月1日至2012年3月30日凡购买小天鹅水魔方洗衣机、滚筒洗衣机产品的用户,即可获赠十年无条件包修金卡。

包修=包修

包修:10年不限 上门服务 零服务费 零配件费 零运费 包修:10年不限 上门服务 零服务费 收取配件费 收取运费

※请认准国家大型品牌小天鹅商標